



**老艾侃股：机构不能自断脊梁！
以我为主是 A 股未来！**



文/新浪财经首席评论员 艾堂明

微博：老艾观察 微信公众号：老艾股学堂(laoaigxt)



震了一天，尾盘有所反弹，截止收盘仍有近半数个股飘红，算是今天最大的成果。

拖累指数的主要是上周领涨的金融地产，今天是典型的补跌走势。

但人为砸盘的因素也很重要，特别是东方财富，盘中一度大跌 15%，成交金额更是高达 156 亿元，雄居两市个股首位。

这一幕是不是和上周的宁德时代很像？156 亿的成交甚至超过了上周宁德 150 亿的历史天量成交。

而二者的市值差异却很大，东财只有两三千亿，和宁德一万多亿差很多，居然放出这么大的成交量，说明砸盘力度比宁德更猛。

即使市值和宁德差不多，但东财也是创业板前五大市值个股之一，上周还排第三位，今天被金龙鱼超越。

而且东财还是基金第三大重仓股，从上周的宁德时代药明康德（维权）到今天的东方财富，基金重仓股接连被砸，让 A 股如何能挺起脊梁呢？

100 多亿成交显然不是散户能砸出来的，上周药明康德一个机构一天就卖了 15 亿。

一边宣布自购，一边又疯狂砸盘，如何取信于人呢？如何承担起稳定市场的责任呢？这不是挺不起脊梁，而是主动打断自己的脊梁！

幸好有其他板块崛起，才使得今天个股的真实情况比上周五要好。其实就是一条主线，后疫情时代受益股。

新冠药物概念股大涨，消息面上，国家药监局应急附条件批准辉瑞公司新冠病毒治疗药物 Paxlovid 进口注册。

新冠药物领涨，却带起一串消费板块，如旅游酒店、文化影视、三胎概念、免税概念、白酒、食品饮料等，因为批准新冠治疗药物的进口注册若有效推动国内疫情控制，有望加速消费板块业绩修复。

所以我们要把眼光看得更长远些，尽管有美联储加息及乌克兰危机干

扰，但还是要以我为主，正确认识我国独有的基本面、政策面以及经济走向，毕竟我们投资的是 A 股，而不是别人的股市。

今天 A 股走势明显强于外盘，比港股也强不少，这就是好的开始，要继续以我为主，走独立行情，加油！

震荡行情怎么办？期权期指是应对利器！可以涨时做多，跌时做空，双向操作，再加上 T+0 交易机制，盘中可以多次波段操作，及时落袋为安，避免股票 T+1 的尴尬。

想学习期权期指知识以及实战技巧，可以点击收看新浪理财大学的《老艾聊期权期指》视频课程，有全套方法讲解。



老艾 新浪财经首席评论员、《老艾侃股》专栏主笔

期权期指 实战视频课

宣传图右侧为老艾的半身肖像，他戴着眼镜，穿着红色中式立领上衣。

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_37409

